
MKIK GVI  •  1034 Budapest, Bécsi út 120. • T: 235-05-84  •  F: 235-07-13 • email: gvi@gvi.hu •  Internet: www.gvi.hu  

     Milyen telefonszámon érted el a válaszolót?                   / 
 s o r s z á m  körzetszám / telefonszám 
 
Kérdezés kezdete: 2015.  ................... hó  ............... nap .............. óra ..................... perc  

 

A kérdező aláírása:  .....................................................................  igazolványszáma:      
 

KKV KÖRKÉP – 2015. január 
Az MKIK GVI kutatása 

 

A VÁLASZADÁS ÖNKÉNTES! 
 

Az adatszolgáltatás kizárólag statisztikai célra történik. A kapott információkat a statisztikáról szóló 1993. évi XLVI. 
Törvény, valamint a személyes adatok védelmére és a közérdekű adatok nyilvánosságára vonatkozó 1992. évi LXIII. 
Törvény értelmében bizalmasan kezeljük. Válaszait csak összesítve, statisztikai módszerekkel dolgozzuk fel! 
 
A.  

1. Jelenleg (Önt beleértve) hány főt foglalkoztat a vállalkozás főállásban? 
 
 

…………… főt -9  –  NT X  –   
 
2. Mekkora a külföldi tőke aránya hozzávetőlegesen a cég jegyzett tőkéjén belül? 

 

 

………………………..%  
999  –  NT X  –   

 
3. Mekkora volt a vállalkozás nettó árbevétele hozzávetőleg 2014-ben, millió forintban?  

 

 

…………………………….millió forint -9  –  NT X  –   
 
4. A teljes értékesítésükből hány százalékot tett ki az export részaránya 2014-ben? 

 

 

………………………..%   
0 –  nem exportált  
999  –  NT X  –   

 
5. Az összes exportja hány százalékát értékesítette 2014-ben az Európai Uniós országokban? 

 

0  –  Egyáltalán nem exportált az EU-ba, 
1  –  exportja 25 %-át vagy ennél kevesebbet, 
2  –  exportja 26 -50%-át, 
3  –  51-75 %-át, vagy 
4  –  exportja több mint 75%-át értékesítette az EU-ban? 
 

9  –  NT X  –   
 
6. Ön szerint milyen a vállalkozás jelenlegi üzleti helyzete? Jó, kielégítő vagy rossz? 

 

1  –  jó 2  –  kielégítő 3  –  rossz 9  –  NT X  –  
 
7. Hogyan ítéli meg a vállalkozás jelenlegi jövedelmezőségét? Jó, kielégítő vagy rossz? 

 

1  –  jó 2  –  kielégítő 3  –  rossz 9  –  NT X  –  
 
8. Milyennek ítéli a vállalkozás rendelésállományát, vagy termékeinek keresletét jelenleg? Magasnak, 

közepesnek vagy alacsonynak? 
 

1  –  magas 2  –  közepes 3  –  alacsony 4  – nincs 9  –  NT X  –  
  

Az építőiparban exportnak számít a külföldi munkavégzés, az 
idegenforgalomban, külföldi beutazó vendégek fogadása! 

6 - RA 
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9. Körülbelül hány százalékos a vállalkozás meghatározó termelőkapacitásainak / kapacitásainak 
jelenlegi kihasználtsága? 

 

 

………………………..% 999  –  NT X  –   
 
10. Ön szerint hogyan alakult a vállalkozásnál a termelés szintje / a szolgáltatás volumene az elmúlt 3 

hónapban az előző év azonos időszakához viszonyítva? Nőtt, azonos szinten maradt vagy csökkent? 
 

1  –  nőtt  2  –  azonos maradt 3  –  csökkent 9  –  NT X  – 
 
B.  

11. Várhatóan hogyan fog alakulni a vállalkozás létszáma a következő 6 hónap során? Csökken, nem 
változik, vagy nő? 

 
 

 1  –  csökken  2  –  nem változik   3  –  növekszik 9  –  NT    
 

 …………………. fővel  ………………. fővel 
0  –  NT X  –    0  –  NT X  –   

 
12. Várhatóan milyen lesz a vállalkozás üzleti helyzete a következő 6 hónap során? Jó, kielégítő vagy rossz? 

 

1 – jó 2 – kielégítő 3 – rossz  9  –  NT X  – 
 
13. Ön szerint várhatóan hogyan alakul a vállalkozás jövedelmezősége a következő 6 hónap során? 

Javul, nem változik vagy romlik? 
 

1 – javul  2 – nem változik 3 – romlik  9 – NT X  – 
 
14. Várhatóan hogyan alakul majd a vállalkozás termelőkapacitásainak / kapacitásainak kihasználtsága a 

következő 6 hónapban? Nőni fog, azonos marad, vagy csökkenni fog? 
 

1 – nőni fog 2 – azonos marad 3 – csökkenni fog  9 – NT X  – 
 
15. Várhatóan hogyan változik vállalkozásánál a termelés szintje / a szolgáltatás volumene a következő 6 

hónap során az előző év azonos időszakához viszonyítva? Növekszik, nem változik vagy csökken? 
 

1 – növekszik  2 – nem változik 3 – csökken 9 – NT X  – 
 
16. Várhatóan hogyan alakul a vállalkozásnál a beruházások volumene a következő 6 hónap során az 

előző év azonos időszakához képest? Nő, változatlan marad vagy csökken? 
 

1 – nő 2 – változatlan marad 3 – csökken  4 – nem lesz beruházás 9  –  NT X  – 
 
17. Az értékesítési áraik belföldön a következő 6 hónapban várhatóan az inflációnál jobban nőnek, az inflá-

cióval azonos mértékben nőnek, az inflációnál kevésbé nőnek, nem változnak, vagy csökkennek? 
 

 

1  –  az inflációnál jobban nőnek 
2  –  az inflációval azonos mértékben nőnek 
3  –  az inflációnál kevésbé nőnek 

4  –  nem változnak 
5  –  csökkennek 
9  –  NT X  –   

 
18. Az értékesítési áraik külföldön a következő 6 hónapban várhatóan növekednek, nem változnak vagy 

csökkennek? 
 

1 – növekednek 2 – nem változnak 3 – csökkennek 4 – nem értékesít külföldre 9 –  NT X  – 
 
19. Az Ön cégénél hány százalékkal emelkedett átlagosan a dolgozók bruttó bére 2014-ben? Ha 

csökkentek a bruttó bérek, negatív számot mondjon! 
 

 
 

………………………..%-kal 999  –  NT X  –   
 
20. Az Ön cégénél várhatóan hány százalékkal emelkedik átlagosan a dolgozók bruttó bére 2015-ben? Ha 

csökkennek a bérek, negatív számot mondjon! 
 
 

 

………………………..%-kal 999  –  NT X  –   
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21. Üzleti partnereinek körülbelül hány százaléka fizetett több alkalommal is késedelmesen 2014. 
második félévében? 

 

 

………………………..%-a 999  –  NT X  –   
 
22. Az értékesített termékek ellenértékének körülbelül hány százaléka folyt be több mint egy héttel a 

fizetési határidő lejárása után 2014. második félévében? 
 

 

………………………..%-a 999  –  NT X  –   
 
23. Milyen gyakran szokott előfordulni késedelmes fizetés a legfontosabb vevő esetében? Mindig, 

gyakran, ritkán, vagy soha? 
 

 

4  –  mindig 3  –  gyakran 2  –  ritkán 1  –  soha 9  –  NT X  –   
 
24. Előfordult-e az Önök cégével az elmúlt 12 hónapban, hogy azért nem tudtak fizetni szállítóiknak 

időben, mert Önöknek sem fizettek vevőik határidőre? 
 

1  –  igen 2  –  nem   9  –  NT X  –   
 
25. Az elmúlt fél év során előfordult-e, akár csak egyszer is, hogy az Ön cége tartozott egy vagy több 

beszállítójának? 
 

1  –  igen 2  –  nem   9  –  NT X  –   
 
26. Az elmúlt fél év során előfordult-e, akár csak egyszer is, hogy késtek adók vagy TB-járulékok 

befizetésével? 
 

1  –  igen 2  –  nem   9  –  NT X  –   
 
27. Véleménye szerint üzleti partnerei körében hogyan alakult a lánctartozás (körbetartozás) által okozott 

problémák súlya az elmúlt 3 hónap során? Csökkent, nem változott vagy nőtt? 
 

1 – csökkent 2 – nem változott 3 – nőtt 9  –  NT X  – 
 
28. A vállalkozásnál hozzávetőlegesen hány százalékot tett ki az importból beszerzett anyagok / áruk 

értékének aránya az összes beszerzésen belül 2014-ben? Azokat az anyagokat / árukat is számítsa 
ide, amelyek importból származnak, függetlenül attól, hogy Önök importálják-e közvetlenül, vagy 
sem. 

 
 

………………………..%-ot 999  –  NT X  –   
 
29. Gondoljon azokra a közhivatalokra, amelyekkel a cége kapcsolatba kerül. A következő állítások 

mindig, gyakran, ritkán vagy soha sem igazak rájuk? 
 mindig gyakran ritkán soha NT  

a. Ha egy kormányzati hivatalnok nem a szabályoknak megfelelően jár el, 
akkor a feletteséhez, vagy egy másik kormányzati hivatalhoz fordulok, 
hogy a szabályoknak megfelelő elbánáshoz jussak. 

4 3 2 1 9 X 

b. Ha egy cég „csúszópénzt” fizet egy kormányzati hivatalnoknak, akkor 
biztos hogy megkapja a kért szolgáltatást.  4 3 2 1 9 X 

c. A cégek előre tudják, hogy mennyi csúszópénzt kell adni.  4 3 2 1 9 X 

d. Azon a piacon, amelyen cégem működik csúszópénzt kell fizetni, ha 
egy cég hozzá akar jutni valamihez: például engedélyhez vagy 
önkormányzati megrendeléshez.  

4 3 2 1 9 X 
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30. Ön szerint a következő közhivatalok és intézmények, milyen minőségű szolgáltatást nyújtanak, mennyire 
hatékonyan látják el a feladatukat? Osztályozzon az iskolai osztályzatokhoz hasonlóan 1-estől 5-ösig! Az 
1-es jelentse a legrosszabb, az 5-ös a legjobb osztályzatot. Tehát hogyan minősítené … 

 

 legrosszabb  legjobb NT  

a. a bíróságokat? 1 2 3 4 5 9 X 

b. a postát? 1 2 3 4 5 9 X 

c. a kórházakat? 1 2 3 4 5 9 X 

d. az általános iskolákat? 1 2 3 4 5 9 X 

e. a szakiskolákat? 1 2 3 4 5 9 X 

f. a szakközépiskolákat és gimnáziumokat? 1 2 3 4 5 9 X 

g. a főiskolákat és egyetemeket? 1 2 3 4 5 9 X 

h. a földhivatalokat? 1 2 3 4 5 9 X 

i. a Nemzeti Adó- és Vámhivatalt? 1 2 3 4 5 9 X 

j. a rendőrséget? 1 2 3 4 5 9 X 

k. a honvédséget? 1 2 3 4 5 9 X 

l. a kormányt? 1 2 3 4 5 9 X 

m. a parlamentet? 1 2 3 4 5 9 X 

n. a Magyar Nemzeti Bankot?  1 2 3 4 5 9 X 
 
31. Szoktak készíteni az Önök vállalatánál a jövőre vonatkozó terveket, üzleti terveket? 

1 – Készítenek, és ezek a tervek írásban dokumentáltak,  
2 – készítenek, de ezek a tervek csak szóban léteznek, vagy 
3 – nem készítenek. 
9  –  NT X  –   

 
 
32. Köszönjük válaszait!  Segítségét azzal is szeretnénk megköszönni, hogy ingyenesen megküldjük 

Önnek a felmérés értékelésének rövid összefoglalóját. Igényli ezt? 
 

1  –  igen  Adja meg e-mail címét, a nevét és beosztását! Adatait más célra nem használjuk fel! 
 

  ………………………..……………..@………………….………………………………………. 

  neve: …………………………..………..………………………………………………………… 

  beosztása: ……………………..…………………………………………………………………. 
2  –  nem 
X  –   Köszönjük, hogy válaszaival segítette munkánkat! 

KÉRDEZÉS VÉGE:  .…...... óra  …....... perc 

Alminta:      

 


